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CAMARA MUNIC DE ITATIBA
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Data Emissão: 28/06/2022

Pregão:11 - 1/2022

ATA DA SESSÃO PÚBLICA

Objeto:Contratação de empresa para manutenção na Central de Ar
condicionado do Teatro, com fornecimento de material, peças e
mão de obra, conforme especificações constantes do Anexo I do
E d i t a l 

PREÂMBULO
Pregão Presencial nº 01/2022

Objeto: Contratação de empresa para manutenção na Central de Ar condicionado do Teatro, com fornecimento de
material, peças e mão de obra.

 LEANDRO CESAR DE MELLO - Pregoeiro, LEDA CELIA RIBEIRO - Equipe de Apoio, PAULA FALCADE - Equipe de
A p o i o , 

CREDENCIAMENTO
Empresas Representantes
G.F.Mendes Refrigeração   Giovani Ferreira Mendes

O Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento.
Em seguida recebeu a(s) Declaração(ões) do(s) Licitante(s) de que atende(m) plenamente os requisitos de
Habilitação estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de
Habilitação, respectivamente.

REGISTRO DO PREGÃO
Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos membros da Equipe de
Apoio, o Pregoeiro examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento ou de execução, com
aqueles definidos no Edital, tendo desclassificado as propostas desconformes e selecionados entre os autores das
demais, os Licitantes que participarão da Fase de Lances em razão dos preços propostos, nos termos dos incisos VIII
e IX do artigo 4º da Lei federal nº 10.520, de 17/07/2002.

Em seguida o Pregoeiro convidou individualmente os autores das propostas selecionadas a formular lances de forma
sequencial, a partir do autor da proposta de maior preço e os demais em ordem decrescente de valor. A sequência de
ofertas de lances ocorreu da seguinte forma:

Lote 01Item: 1

Fase: Propostas

C l i m a t e c l e a n        78.637,0000 Selecionada

Fase: Negociação

C l i m a t e c l e a n        77.000,0000 Melhor Oferta
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CLASSIFICAÇÃO
Declarada encerrada a etapa de lances, as ofertas foram classificadas em ordem crescente de valor, na seguinte
conformidade:

EMPRESA VALOR CLASSIFICAÇÃO

1Item: Arrematado/VencedorLote 01

C l i m a t e c l e a n        77.000,0000  1º Lugar

NEGOCIAÇÃO
Negociada a redução do preço da menor oferta, o Pregoeiro considerou que o preço obtido, abaixo especificado, é
ACEITÁVEL por ser compatível com os preços praticados pelo mercado, conforme apurado no processo de licitação.

ITEM EMPRESA MENOR PREÇO VALOR NEGOCIADO SITUAÇÃO

1 77.000,0000 Melhor OfertaC l i m a t e c l e a n        

HABILITAÇÃO
Vistos, conferidos e analisados os documentos apresentados pela empresa  G.F. Mendes Refrigeração o Pregoeiro
declarou a empresa habilitada no certame, vez que a documentação está conforme exigido no  Edital.

RESULTADO
À vista da habilitação, foi declarado:

1 77.000,0000 Arrematado/VenC l i m a t e c l e a n                            

ADJUDICAÇÃO / RECURSO
Em não havendo recursos o Pregoeiro adjudicou o objeto do Pregão nº 01/2022 para a empresa G.F. Mendes
R e f r i g e r a ç ã o . 

ENCERRAMENTO
Ato contínuo, consultado, o representante da empresa  climateclean não manifestou intenção de interpor recurso e o
pregoeiro adjudicou o objeto deste Pregão para sua empresa. 
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REPRESENTANTES DAS EMPRESAS

Giovani Ferreira Mendes
G.F.Mendes Refrigeração   

PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO

LEDA CELIA RIBEIRO
Pregoeiro

PAULA FALCADE
Equipe de Apoio

LEANDRO CESAR DE MELLO
Pregoeiro
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